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	MTÜ MURASTE KÜLASELTS
 JUHATUSE KOOSOLEKU PROTOKOLL   

	

	

	Tabasalu Noortekeskuses, 14. mai 2014. a  
	 

	

	

	Juhatas:
	Andrus Saliste

	Protokollis:
	Aule Kikas

	Osalesid:
	juhatuse liikmed Andrus Saliste, Marju Tulva, Evelin Tiirik, Aule Kikas, Katre Kuusik,  Anti Aaremaa, Martina Mamontov, Katrin Krause  

	Puudusid:
	Juhatuse liige Tarmo Ola, Kari Maripuu

	

	

	Päevakord:

	


1. Uute liikmete vastuvõtmine.

2. Nõusoleku andmine  Habicht Koolitus OÜ ja Taberland Kujundus OÜ kaasamiseks projekti „Muraste Liikumisklubi“ ning Bitt ja Piksel OÜ kaasamiseks projektidesse ja teenuste ostmiseks.

3. Lähiaja sündmused.
4. Tagasiside Muraste külaseltsi ja aiandusühistute kohtumise teemal.
5. Edasine tegevus Muraste Konsumi osas.
6. Muraste liikluskorraldus.
7. Kohtumine Suurupi Seltsi ja Kasevälja Seltsi esindajatega.

8. Tegevustoetuse taotlemine ja noorteväljaku rajamine.

9. Üllatus.

1. Uute liikmete vastuvõtmine

Avaldused külaseltsi liikmeks astumiseks on esitanud üks külaelanik. 

Otsustati võtta vastu külaseltsi liikmeks Karin Karpa (Tuuleroosi tee). Andrus korraldab tervituskirja ja liikmemaksuinfo saatmise.


2. Nõusoleku andmine  Habicht Koolitus OÜ ja Taberland Kujundus OÜ kaasamiseks projekti „Muraste Liikumisklubi“ ning Bitt ja Piksel OÜ kaasamiseks projektidesse ja teenuste ostmiseks.  
Andrus teavitas juhatust Harju Maavalitsuse esitatud järelpärimisest kohaliku omaalgatuse programmi toel läbi viidud projekti „Muraste Liikumisklubi“ õiguslikkuse kohta seoses OÜ Habicht Koolituse ja OÜ Taberland Kujunduse osalemisega projekti läbiviimisel. Tegemist on aasta aega väldanud eduka projektiga, mille viisid läbi Kaire Taberland ja Anneli Habicht, kes on küll külaseltsi, kuid mitte külaselsti juhatuse liikmed. Küsimust tekitas nende osalemine korruptsioonivastase seaduse § 11 lg 2 mõistes. 
Samuti on juhatus kasutanud pidevalt oma küla noormehe, Kunstiakadeemias graafilist disaini õppiva noormehe Sander Kikase (juhatuse liikme Aule Kikase poeg) vabatahtlikku abi plakatite kujundamisel. Nüüdseks on noormees asutanud firma Bitt ja Piksel OÜ ja tal on võimalus pakkuda meile oma teenuseid ka ametlikult. Et ei tekiks küsimust huvide konfliktist teenuse ostmisel, on mõistlik ka sel teemal kujudada seisukoht. 
Otsustati aktsepteerida kohaliku omaalgatuse programmist toetatud projekti „Muraste Liikumisklubi“  OÜ Habicht Koolitus (reg nr 12203470, Muraste tee 3-14, Muraste, Harku vald) ja Taberland Kujundus OÜ (reg nr 12380385, Kooli 2-28, Tabasalu, Harku vald) kaasamisest ning kinnitada, et Muraste külaseltsi juhatus on andnud selleks vastava nõusoleku korruptsioonivastase seaduse § 11 lg 2 mõistes. Samuti aktsepteerib juhatus Bitt js Piksel OÜ kaasamist erinevatesse projektidesse ja  vastavate teenuste ostmisele.
3. Lähiaja sündmused.

Kultuuritoimkonna liikmed andsid ülevaate mais ja juunis korraldatavatest sündmustest: üldkoosolek - 29.mai; Muraste lennupäev - 31.mai; Muraste-Jaani karneval- 20.juuni, külade päev- 7.juuni.   
Otsustati jätkata tööga sündmuste ettevalmistamisel. 

4. Tagasiside Muraste külaseltsi ja aiandusühistute kohtumise teemal
Andrus andis ülevaate aiandusühistute esindajatega kohtumisest. Olulise märksõnana jäi kostma mõte, et mõistlik on toimida ja toimetada ühise meeskonnana, toetuda arengukavale ja laiapõhjalisusele. Tutvustatud sai külaseltsi eesmärke ning häid praktikaid nii sündmuste korraldamisest, nii heakorra poole pealt kui ka projektide osas. Oluline osa on ka sellel kuidas jõuab Muraste soov valla arengu ja tegevuskavasse. Kuidas ühine arusaam ja kokku lepitud järjekorrad külasiseselt peaks toimima. Kuidas on külaseltsi juhatuse tekkimise mudel kuidas iga külaosa sõnum jõuab juhatusse ja siit ka edasi.  
Otsustati jätkata laiapõhjalist koostööd küla arengu nimel.
5. Edasine tegevus Muraste Konsumi osas   
Martina andis ülevaate Konsumi esindajatega läbirääkimistest ning tutvustas külaseltsi listidesse saadetavat teksti. (Hea Muraste elanik!Aasta lõpul avavad Murastes oma uksed Harju TÜ Konsumi toidukauplus ja E-Ehituskeskuse esmatarbe ehitus-remondipood. Samuti leiavad koha väikses kaubakeskuses paar muud teenusepakkujat. Et kodune toidukauplus saaks pakkuda võimalikult meelepärast kaubavalikut, ootame kohalike tarbijate ettepanekuid. Milliseid toidukaupu sooviksid Sina näha Muraste Konsumis? Palume ettepanekud saata võimalikult konkreetselt, et  Harju TÜ saaks nende põhjal valikud teha. Samuti palume ettepanekuid, millistest teenusepakkujatest tunnete puudust Murastes ja kes peaksid koha leidma kaubakeskuse pinnal. Ettepanekud ja küsimused palume saata 1. juuliks 2014. a e-posti aadressil  juhatus@muraste.ee või Muraste külaseltsi Facebooki seinale. Lõplik kaubavaliku ja teenusepakkujate valik jääb Harju TÜ-le.)
Otsustati jätkata koostööd Konsumi ja külaelanikega. 
6. Muraste liikluskorraldus 

Külaelanikelt on tulnud ettepanekuid liikluskorralduse muutmiseks Murastes -Kolmiku teele tõkkepuu paigaldamine, vaateplatvormile juurdepääsu piiramine. Andrus tuletas meelde 2. Aprilli koosolekul räägitut: Harku vallavalitsuse  tellimusel on koostatud Muraste piirkonna liikluskorralduse lahenduse kaart, millele oodatakse meiepoolseid kommentaare ja vajadusel ettepanekuid täiendamiseks.  Juhatus tunnustab vallavalitsust tehtud töö eest muuta Muraste külasisene liiklus turvalisemaks.

Otsustati esitada vallavalitsusele järgmised täiendavad ettepanekud: - paigaldada künnis Muraste  ja Tulika tee ristmiku juurde; - paigaldada künnis Muraste tee ja Raba tee  ristmikule; - paigaldada künnis Kolmiku põigu keskosas; - paigaldada künnis Tüve  teele; - paigaldada künnis Kolmiku teel Tetra ja Prisma tänavate vahelisel alal; - paigaldada künnis Kolmikkaare tee keskosas; - Paigaldada Kolmiku tee mänguväljaku juurde ohutusmärk „Lapsed teel“; - Mõisa juurest Muraste teel kuni Muraste tee 13 majani on liiklusohtlik piirkond kooliminevatele lastele; olukorra lahendaks perspektiivse kergliiklustee piirkonnas õueala märk; - kui Pangapealse piirkonnas ei rajata kergliiklusteid, siis peaks olema õueala märk Hindreku 1 maja juures, enne teede hargnemist; - Kolmiku tee  olemasolevad künnised tuleks ümber ehitada; sellisel kujul ei täida need oma ülesannet. Saadame läbirääkimiste tulemusena laiali liikluskorralduse skeemi. 

Otsustati mitte toetada Kolmiku teele tõkkepuu paigaldamist, kuna tegemist on avaliku teega ning selle sulgemine raskendaks ligipääsu pääste- ja teiste teenuste kättesaadavusele. Otsustati saata külaseltsi listi aruteluks vallavalitsuse poolt esitatud  liikluskorralduse skeem koos meiepoolsete ettepanekutega. 
7. Suurupi seltsi ja Kasevälja seltsi kokkusaamine.

Andrus andis ülevaate kohtumisest Suurupi ja Kasevälja seltsi esindajatega arutamaks nn kandipõhist lähenemist. Märksõnadeks: Mis asi see kant on, kuidas sellest aru saadakse, kas sellest on võimalik leida kasutegureid kohalikul elanikule reaalselt, kas üldse sellist lähenemist vaja on ja milliseid teenuseid/vajadusi saaks kandipõhise lähenemisega rohkem saavutada kui külana ning kas saab jne. Vestluse tulemuseks oli väga positiivne õhkkond, ühiselt võetud plaan koostada põõrdumine vallavalitsuse ja volikogude komisjonide poole (enne kui välja saadame kooskõlastame selle pöördumise ka seltsi juhatustes). Kaasasime teema üle arutlevasse töörühma ka Ivi Proosi. Leppisime kokku lähiajal taaskohtumise! Lisaks vestlesime ka Tuletulemisest ja komisjonide tööst. Tore ja informatiivne kohtumine oli. 
Otsustati jätkata koostööd piirkonnas parimate teenuste pakkumiseks. 

8. Tegevustoetuse taotlemine ja noorteväljaku rajamine.
Katrin andis ülevaate tegevustoetuste taotlemise hetkeseisust, tutvustas noorteväljaku rajamiseks sõlmitava lepingu sisu ning selgitas vabaühenduste rahastamise korra muutmise ettepanekuite sisu. Katrin esitab Muraste kooli direktorile kokkuvõtte meie ettepanekutest kogukonnateenuse osutamisel.

Otsustati tunnustada Katrinit suure ja põhjaliku ettevalmistava tegevuse eest ning panustada veelgi enam Muraste kooli ja külaseltsi heasse koostöösse.
9. Üllatus

Koosolek lõppes Andruse poolt tehtud üllatusega ehk väljasõiduga Tallinna Tähetorni. Põnevusega kuulati tähetarga juttu ning vaadati täiskuud, Saturni, Marssi ja Jupiteri.
Järgmine korraline juhatuse koosolek toimub 28. mai kell 18.30 Aule juures
Andrus Saliste
juhatuse esimees
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