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Koosolek 28.03.2012, 18.30-21.00

Osalesid: Andrus Saliste, Kristjan Veelmaa, Anti Aaremaa, Evelin Tiirik, Marju Tulva

Protokollis: Marju Tulva


1. Liikmete aruandlus.

Teema nr 1: Regina K soovib uuesti liituda Muraste külaseltsiga; Janne S soovib külaseltsist välja astuda seoses elukoha vahetusega

Teema nr 2: Liikmemaksude tasumise meelde tuletamisega alustasime detsembris läbi isiklike pöördumiste. Käesolevaks hetkeks on 2011 aasta eest tasumata veel 10 külaseltsi liikmel. Jätkame meeldetuletustega. Külaseltsi liikme Kaupo mure seoses liikmemaksu tasumisega sularahas. Külaseltsi liikmemaksu tasumise võimalused ja info uuendamine kodulehel.

Otsused:

Võtta Regina K. Muraste külaseltsi liikmeks, Janne S arvata liikmeskonnast välja.

Rahuldada Kaupo väide, et ta on tasunud 10-eurose liikmemaksu Muraste olümpia üritusel sularahas. 

Kehtestada reegel, et liikmemaksu saab tasuda edaspidi vaid ülekandega. Kodulehele üles panna liikmemaksu tasumise rekvisiidid ning uuendatud liikmeks astumise avaldus. Kodulehele uuendatud avalduse ning liikmemaksude rekvisiitide üles panekuga tegeleb Martina  Mamontov.

Edastada makseteatised  2012 aasta kohta. Esimesed teated liikmemaksu tasumiseks peavad olema edastatud 15.aprill 2012, soovitav makse laekumise tähtaeg on 20.mai. Teatised koostab ja edastab Kristiine Liiv.

Liikmemaksu aasta 2012 kohta ootame juuniks 2012.  

2011 liikmemaksu võlglaste osast tuleb võtta telefoni teel ühendust ning uurida, miks on maksmata ning esitada uus nõue maksimiseks. Ühendust võtab Kristiine Liiv. Et Kristiine saaks liikmemaksude laekumist monitoorida, edastab Andrus Saliste iga kuu esimesel nädalal Kristiinele konto väljavõtte.


2. Ruumide kasutamine lasteaias

Tulemus on koostööleppe sõlmimine valla ja lasteaiaga. Saame alustada ruumide kasutamist peale lepingu sõlmimist, alates maist.
Murekoht, et ringide tegevuseks lasteaiast ruume hetkel ei saa. Pakuti lahendust Tabasalus olevate ruumide kasutamiseks. 

Otsustati: 
Tabasalus ruumide kasutamine ei lahenda meie probleemi.




Aprilli keskel teeme vallale pakkumise kohtuda Pangapealse lasteaia juures oleva uusehituse omanikega võimalike ruumide kasutamise küsimuses.  

3. Koduleht

	a) e-mail: 

Otsustati: Luua järgmised meiliaadressid. Tegeleb Kristjan. Tähtaeg 1.mai 2012

juhatus@muraste.ee – kõik juhatuse liikmed 
noored@muraste.ee – lisame olemasolevate noorte külaseltsi liikmete kontaktid. Katre Kuusik haldab.
muraste@muraste.ee -  üldmeil, hetkel edasi suunamist ei toimu.
heakord@muraste.ee -  tagasiside olmeprobleemide kohta külas, naabrivalve jne. Haldab Mairold.
taristu@muraste.ee –  taristu küsimused Murastes. Haldavad Ivar, Hanno, Kristjan
kultuurjasport@muraste.ee -  Kultuuri ja spordiga seotud küsimused, ürituste korraldamine. Haldavad Evelin, Marju.
kuulutus@muraste.ee -  oma küla kuulutused, reklaam, teenuse pakkumine. Suunatud ja haldab Martina.


	b) Kodulehe osas KOPist uurida, kas on piiranguid või kohustusi kodulehe muutmiseks. Marju uurib võimalikke rahastamisvõimalusi kodulehe uuendamiseks. Martina jagab olemasoleva kodulehe administreerimise paroole Marjule ja Kristjanile.

4. Muraste vaateplatvormi teema Harku valla Facebooki listis aktuaalne.  Juhatuse otsus, et Mairold, kes diskussiooni algatas, võtab selle teema enda lahendada (nt. Mõne projekti raames) Turvalisus, funktsionaalsus jne.
5. a)
Infra probleemid. Andrus teeb tagasiside probleemide kohta valda kirja. Tagasiside on olnud kõikidest Muraste piirkondadest  rohke, ainult Vana-Murastest ei ole tagasisidet tulnud.
b) 
Siseliikluse teemal valla üleskutse külaelanikele arvamuse avaldamiseks. Muraste külaseltsile on andnud tagasisidet 6 elanikku. Puudub info, kui paljud on tagasisidet andnud otse Harku vallale.

Otsustati:

Uus postitus külaseltsi listi, küsime veelkord elanike arvamust. Tähtaeg arvamuse avaldamiseks 16. aprill.
c) Maantee küsimus: Maanteeamet vastas Steve Võsule, et Muraste küla ei kvalifitseeru asula märgi üles panemiseks. Põhjus: ei ole piisavalt hooneid mõlemal pool tee ääres.
Otsustati:

Selgitada välja, kas Muraste kui alevik lahendaks asula märgi probleemi. Tegeleb Kristjan. Tähtaeg on mai 2012.


PS. Muraste külaseltsi algatus ja initsiatiiv Vana-Muraste tänavalgustuse osas on vilja kandnud ning   töösse võetud. Töid alustatakse 16. nädalal.

Lisateemad:

a) Ettepanek Katrinile Kivi tänava mänguväljaku viitade jaoks kirjutada vallale rahastusprojekt.
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